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ПРОГРАМА 
інженерного захисту обладнання об'єктів критичної інфраструктури 

(паливно-енергетичного сектору та сектору життєзабезпечення)                         

на території Запорізької області в умовах воєнного стану                                             

на 2026 –2028 роки  

 

І. Загальні положення 

Програма інженерного захисту обладнання об'єктів критичної 

інфраструктури (паливно-енергетичного сектору та сектору життєзабезпечення) 

на території Запорізької області в умовах воєнного стану на 2026 –2028 роки 

(далі – Програма) розроблена відповідно до статті 6 Закону України                     

«Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про правовий режим 

воєнного стану», Указів Президента України від 24 лютого 2022 року 

№ 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», зі змінами,                            

та від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових 

адміністрацій», постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022                    

№ 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період 

воєнного стану», зі змінами, Постанови Верховної Ради України від 21.03.2024 

№ 3625-IX «Про здійснення Запорізькою обласною військовою адміністрацією, 

начальником Запорізької обласної військової адміністрації повноважень, 

передбачених частиною третьою статті 10 та частиною третьою статті 15 

Закону України «Про правовий режим воєнного стану»», з метою  забезпечення 

безперебійного водопостачання, водовідведення, теплопостачання                                

та електропостачання в умовах воєнного стану шляхом інженерного захисту 

обладнання об'єктів критичної інфраструктури (паливно-енергетичного сектору 

та сектору життєзабезпечення) на території Запорізької області. 

 

ІІ. Мета Програми 

Метою Програми є забезпечення улаштування захисних споруд першого, 

другого рівнів  для інженерного захисту обладнання об'єктів критичної 

інфраструктури (паливно-енергетичного сектору та сектору життєзабезпечення)  

на території Запорізької області в умовах воєнного стану. 

  

ІІІ. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання 

Під час воєнного стану об'єкти критичної інфраструктури, що відіграють 

важливу роль у забезпеченні водопостачання, водовідведення, теплопостачання                                      

та електропостачання в регіоні, зазнають значних пошкоджень та руйнувань. 

Непоодинокі випадки про пошкодження та руйнування об’єктів критичної 

інфраструктури на території Запорізької області, які призвели до відключення 
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значної кількості споживачів від електропостачання, перебоїв                                        

з теплопостачанням та водопостачанням. В умовах проходження опалювальних 

періодів така ситуація може призвести до катастрофічних наслідків. 

З метою захисту обладнання об’єктів критичної інфраструктури визначено 

перелік важливих об’єктів паливно-енергетичного сектору та сектору 

життєзабезпечення, їхнього обладнання, які потенційно можуть бути уражені 

внаслідок ворожих обстрілів, у тому числі ударів FPV-дронів. 

Перелік заходів спрямованих на реалізацію Програми наведено у додатку. 

 

ІV. Шляхи та способи розв’язання проблеми 

Проблему передбачається розв’язати шляхом: 

придбання фундаментних блоків, габіонів, піску та відсіву, матеріалів                   

для облаштування антидронового захисту (сітка рибацька, сталевий трос, 

стяжки для кріплення сітки, кут сталевий, пруток та інші); 

розроблення проєктно-кошторисної документації на будівництво захисних 

споруд для захисту обладнання об’єктів критичної інфраструктури; 

виконання підготовчих робіт (демонтаж обладнання об’єктів критичної 

інфраструктури) для будівництва захисних споруд; 

будівництва захисних споруд І, II рівня захисту обладнання об’єктів 

критичної інфраструктури. 

 

V. Строки та етапи виконання Програми 

Виконання заходів Програми планується здійснити одним етапом 

протягом 2026-2028 років. 

 
VI. Заходи Програми 

Виконання Програми здійснюється за заходами: 
придбання фундаментних блоків; 
придбання габіонів; 
придбання піску; 
придбання відсіву; 
перевезення вантажів в умовах воєнного стану; 
придбання матеріалів для облаштування антидронового захисту (сітка 

рибацька, сталевий трос, стяжки для кріплення сітки, кут сталевий, пруток                  
та інші); 

виконання підготовчих робіт (демонтаж трансформаторів)                            
для будівництва захисних споруд; 

розроблення проєктно-кошторисної документації на будівництво захисних 
споруд трансформаторів та іншого обладнання на підстанціях                                    
АТ «Запоріжжяобленерго» та обладнання на об'єктах теплопостачання, 
водопостачання, водовідведення; 

будівництво захисних споруд трансформаторів та іншого обладнання                      
на підстанціях АТ «Запоріжжяобленерго» та обладнання на об'єктах 
теплопостачання, водопостачання, водовідведення. 
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VII. Ресурсне забезпечення 

Фінансування заходів Програми передбачається здійснювати за рахунок 

коштів: 

державного бюджету; 

обласного бюджету;  

місцевих бюджетів; 

інших джерел фінансування, у тому числі зовнішніх і внутрішніх 

запозичень, грантів міжнародних організацій, коштів міжнародних програм, 

благодійних внесків тощо.  

Обсяги фінансування Програми уточняються під час підготовки проєктів 

державного та місцевих бюджетів на відповідний рік у межах видатків, 

передбачених головним розпорядником коштів, відповідальним за виконання 

завдань і заходів Програми. 

 

VIII. Організація контролю за ходом виконання Програми 

Департамент житлово-комунального господарства та будівництва обласної 

державної адміністрації подає звіт про виконання заходів Програми. 

 

ІХ. Очікувані результати 

Реалізація заходів Програми дозволить забезпечити інженерний захист 

обладнання об'єктів критичної інфраструктури (паливно-енергетичного сектору 

та сектору життєзабезпечення) на території Запорізької області в умовах 

воєнного стану та безперебійне водопостачання, водовідведення, 

теплопостачання, електропостачання мешканцям Запорізької області. 
 

_____________________ 

 
Директор Департаменту житлово- 
комунального господарства та  
будівництва облдержадміністрації    Віталій ЛИТВИНЕНКО 


